CamocTtosTenbHas paboTta
OTHOCUTENBbHOCTbL ABWXEHUSA
9 knacc

BapuaHT 1

1. MoTopHas nogka ABMXETCS NPOTUB TEYEHUS PEKN CO CKOPOCTLIO 5 M/C OTHOCUTENBLHO Gepera, a B CTos4en
BOZE CO CKOPOCTbIO 8 M/c. Yemy paBHa CKOPOCTb TEYEHUS PEKN?

2. [1noT cnyckaeTcst paBHOMEPHO NMPSIMOSIMHENHO MO peke. CKopOCTb NnoTa OTHOCUMTENbHO Gepera 3 Km/u.
UenoBek MaeT no nnoTy CO CKOPOCTbIO 4 KM/Y B HanpasreHun ero aAsmwkeHnsa. Onpegenvre ckopocTb
YyenoBeka OTHOCUTENbLHO Gepera.

3. MNaccaxup cTouT y OKHa noesga, nayLero co ckopoctbto 15 m/c. CKonNbko BpeMeHn oH ByaeT BuaeTb
NPOXOASLLMIA MUMO BCTPEYHbIV Noe3a, CKOpocTb koToporo 10 m/c, a gnvHa 150 m?



CamocTtosTenbHas paboTta
OTHOCUTENBbHOCTbL ABWXEHUSA
9 knacc

BapuaHT 2

1. Mpwn gBMXKEHUN MOTOPHOW NOAKM MO TEYEHUIO €e CKOPOCTb OTHOCUTENBHO Bepera 10 M/c, a Nnpu OBUKEHWM
nNpoTuB TeyeHnst 6 m/c. OnpenennTe CKOPOCTb NIOAKN B CTOSYEN BOAE.

2. Yenosek 6eXNT CO CKOPOCTLIO 5 M/C OTHOCUMTENBHO Nanybbl Tenfoxona B HanpaeneHUn, NPOTUBOMOMOKHOM
HanpaBneHuto ABmwkeHnaA Tennoxoga. OnpegenuTe CKOPOCTb YenoBeka OTHOCUTENBHO BGepera, ecnvm CKOPOCTb
Tennoxoga 54 km/u.

3. ToBapHbIn noe3a anvHon 630 Mu akcnpecc gnvHon 120 M nayT No napannernbHbIM NYyTAM B O4HOM
HanpaBneHnn co ckopocTsaMn 54 km/d 1 90 KM/4 COOTBETCTBEHHO. B TeueHne Kakoro BpeMeHu akcnpecc byaet
O0BroHsATb TOBapHbIV Noesa?



BapuaHT 1
1.3 m/c
2.7 kMY
3.6c¢c

OTBeTbl HA CaMOCTOATENbHYIO paboTy
OTHOCUTEeNbHOCTb ABMXEHUSA
9 knacc

BapuaHT 2
1.8 m/c
2.10 mlc
3.75¢



